
設問１　わかる授業づくり そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

分かる授業に努めていますか 教師 13 1 0 0
「授業は、分かりやすい」と言っていますか 保護者 54 53 7 1
授業は、分かりやすいですか 児童 80 39 0 1

＊ 設問２　発表や話の聞き方 そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

発言の仕方、話しの聞き方について指導していますか 教師 10 4 0 0
人の話を聞いたり、考えを発表したりすることが出来ますか 保護者 28 73 13 1
自分の意見を進んで発表して いますか 児童 38 61 15 6

設問３　よさを伸ばす指導 そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

よさを伸ばす指導に努めていますか 教師 12 2 0 0
学校が頑張りを認め、よさを伸ばす指導をしていると思いますか 保護者 53 62 1 0
がんばりを 認めてもらっていますか 児童 66 42 9 3

設問４　望ましい人間関係 そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

子ども達の人間関係づくりに努めていますか 教師 12 2 0 0
友達を大切にし、 優しく接していますか 保護者 52 59 4 0
友達を大切にし、 やさしく接していますか 児童 79 39 2 0

設問５　学校のきまり そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

きまりなどを守って生活するよう指導を心がけていますか 教師 13 1 0 0
学校の時間やきまりなどを守っていますか 保護者 52 51 11 1
学校のきまりを守っていますか 児童 64 44 10 2

設問６　進んであいさつ そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

進んで あいさつをするよう指導していますか 教師 10 4 0 0
進んで あいさつをしていますか 保護者 39 58 17 1
進んで あいさつをしていますか 児童 69 38 15 4

設問７　体力向上への取組 そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

体力向上に向けた取組をしていますか 教師 6 7 1 0
体力は高まってきていると思いますか 保護者 45 60 9 2
外に出て元気よく過ごしていますか 児童 70 34 13 3

設問８　教育相談体制の整備 そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

子どもからの相談にのってあげていますか 教師 11 3 0 0
学校では、教育相談体制を整えていますか 保護者 37 75 3 0
こまったときに、相談できる先生がいますか 児童 83 25 10 2

設問９　家庭学習の習慣 そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

家庭学習の習慣を身につけるための取組をしていますか 教師 8 5 1 0
毎日、家庭学習をしていますか 保護者 46 52 12 5
家庭で毎日、決まった時間　勉強していますか 児童 48 43 10 19

設問１０　ていねいな言葉づかい そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

ていねいな言葉づかいについて指導していますか 教師 11 3 0 0
ていねいな言葉づかいをしていますか 保護者 32 71 12 0
ていねいな言葉づかい心がけて生活していますか 児童 60 48 10 2

設問１１　校内の環境整備 そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

環境整備に取り組んでいますか 教師 11 3 0 0
清潔できれいな環境が出来ていると思いますか 保護者 51 61 2 2
学校をきれいにしてますか 児童 83 33 3 1

設問１２　学ぶ意欲を育てる学習環境 そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

学ぶ環境を整えていますか 教師 8 5 1 0
学ぶ意欲を育てる掲示物がありましたか 保護者 67 48 1 0
掲示物がはられ、整備されていますか 児童 86 29 5 0

設問１３　潤いのある環境づくり そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

潤いのある環境作りに取り組んでいますか 教師 4 6 3 1
潤いのある環境が整っていますか 保護者 83 33 0 0
校内の草花や生き物を 大切にしてますか 児童 87 28 4 1

設問１４　学校の安心・安全 そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

安心・安全な生活に注意を払い、適切な指導を行っていますか 教師 10 4 0 0
安全面の配慮がありますか 保護者 69 45 1 0
安全な生活をしていますか 児童 62 40 16 2

設問１５　登下校の安全とマナー そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう 思わな
い

安全な登下校のために定期的・組織的に取り組んでいますか 教師 7 7 0 0
事故などにあわず登下校のマナーを守っていますか 保護者 70 43 1 1
事故にあわないよう安全に登下校してますか 児童 98 20 2 0

・成果として認められる数値（人数）

・課題として認められる数値（人数）

1 6
2 7
3 8
4 9
5 10

児童がＴＰＯ（時・人・目的）に応じた言葉づかいができるよう、指導します。ご家庭でのご協力もよろしくお願いします。（問10）
コロナ禍の状況下だからこそ、より美しい環境を整え、学校生活に潤いを感じられるようにします。（問13）
校内はもちろん、家庭や地域でも自他の安全を守った行動がとれるよう指導します。ご家庭のお声がけや見守りが欠かせません。よろしくお願いします。（問14・15）

児童が自信をもって発言できるよう、引き続き、語彙力や順序立てて話せる力の向上をめざした研修を進めます。（問2）
児童のがんばりを見逃さずタイムリーに褒め、自己肯定感を高める教育を推進します。（問3）
「きまりを守ることは、自他ともに守る（大切にする）ことになる」ことを理解し行動できるよう、指導します。（問4）
「あいさつは将来の自分にとって欠かせない重要なコミュニケーションツールであること」を理解し実践できるよう、指導します。（問6）
コロナ禍の状況下の体力づくりについて、感染防止策をふまえ、できることをできる形で行います。（問7）

児童が教師に相談しやすい雰囲気づくりをより大切にします。また、ふれあい相談員学校訪問（週１回）の利用回数が増えるよう、児童に働きかけます。（問8）

児童個々にあった家庭学習ができるよう、支援します。ご家庭では、引き続き、家庭学習の見届けや励ましをお願いします。（問9）

相対的に成果が多くが認められるもの

成果が認められるものの、課題も認められるもの

＊相対的に課題が多く認められるもの

令和２年度　学校評価に係る質問紙【幸手市様式（11月実施）】　集計一覧　　＊本年度は、コロナ禍の影響により１回のみの実施

「そう思う」の人数が、全体の５割（児童６０人・
保護者５０人・教師７人）を超えているもの、ま
たは同程度のもの。

「どちらかと言えばそう思わない」と「そう思わ
ない」の合計が全体の１割（児童１２人・保護者
１０人・教師２人）を超えている。または、同程
度の人数であるもの。
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